
Krabice na stěhování - 59x39x38,5 cm, 
v exkluzivním designu, 40,- (89880001)

XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.
*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Bližší informace a podmínky akce naleznete na straně 13. 
2) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. 
Akce platí do 14.07.2013.

XXXL TOP AKCE

-50%3)

3) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného 
v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. 
Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy 
nemohou být žádné další slevy poskytnuty. 
Akce platí do 14.07.2013.

Platí 

do 14. 07.

2013

Sedací souprava, sedák a opěradlo s potahem z pravé kůže černé barvy, 
korpus s prodyšným potahem se vzhledem kůže, skládá se z: 3místné 
pohovky vč. 2 relaxačních poloh, 2místné nepolohovatelné pohovky 
a křesla vč. relaxační polohy, místo 68.990,-* 26.999,- (02900026/01)

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

NOSNOST 30 KG

40,-
KRABICE NA STĚHOVÁNÍ 
V XXXL DESIGNU

26.999,- 60%
UŠETŘÍTE

68.990,-*

3MÍSTNÁ A 2MÍSTNÁ POHOVKA 
A KŘESLO

Stojan na květiny v masivním buku, mořené dřevo v bílé barvě, 
skládací, Š/V/H: cca 40/56/35 cm, místo 329,-* 79,- (23450008/02)

MASIVNÍ DŘEVO

79,- 75%
UŠETŘÍTE

329,-*

STOJAN 
NA KVĚTINY

NA OZNAČENÁ 
VÝPRODEJOVÁ 
SVÍTIDLA1)

-30%

NA SKLADOVÉ 
ZÁSOBY 
LAMELOVÝCH 
ROŠTŮ A 
MATRACÍ2)

-30%

VČ. RELAXAČNÍ POLOHY

SEDÁK A OPĚRADLO Z PRAVÉ KŮŽE

NA KUCHYNĚ ZNAČEK
& &

DODATEČNĚ



-30%
DODATEČNĚ

-30%
=

DODATEČNĚ

napr.: 99,-ê

NA SKLADOVÉ ZÁSOBY JIŽ ZLEVNĚNÉHO 
ZBOŽÍ VE VÝPRODEJI V ODDĚLENÍ 
SVÍTIDEL OZNAČENÉHO 
TOUTO NÁLEPKOU
Nabídka platí do 14.07.2013 na označené kusy zboží 
ve výprodeji. Mimo zlevněného zboží a zboží 
propagovaného v prospektech a inzerátech 
a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově 
uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou 
být žádné další slevy poskytnuty.

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

MÍNUS

25%1)

MÍNUS

25%1)

-20%

25 25
MÍNUSMÍNUS

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ

NA ZBOŽÍ ZNAČKY NA ZBOŽÍ ZNAČKY

1)

-20%
20%

NA SKLADOVÉ 
ZÁSOBY KOBERCŮ

NA SKLADOVÉ
ZÁSOBY ZÁVĚSŮ +
ŠITÍ ZA 1,-
PŘI NÁKUPU V ODD.
ZÁVĚSŮ V HODNOTĚ
MIN. 4.000,-

Platí do 

14.07.
2013

MÍNUS-25%
NA 
DĚTSKÉ POKOJE
Platí pouze při odevzdání tohoto poukazu. Mimo zlevněného zboží a zboží 
propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním 
domě. Po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. 
Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. Nabídka platí do 14.07.2013. 
Nevztahuje se na již uzavřené objednávky. 

Platí pouze při odevzdání tohoto poukazu. Mimo zlevněného zboží a zboží 
propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním 
domě. Po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. 
Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. Nabídka platí do 14.07.2013. 
Nevztahuje se na již uzavřené objednávky. Nevztahuje se na šití šikmin, 
volánů, poutek, našívání kroužků a olůvek.

Platí pouze při odevzdání tohoto poukazu. Mimo zlevněného zboží a zboží 
propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním 
domě. Po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. 
Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. Nabídka platí do 14.07.2013. 
Nevztahuje se na již uzavřené objednávky.

NA SKLADOVÉ ZÁSOBY JIŽ ZLEVNĚNÝCH 
JÍDELNÍCH SERVISŮ A KUSOVÉHO 
NÁDOBÍ OZNAČENÝCH 
TOUTO NÁLEPKOU

DODATEČNĚ

Nabídka platí do 14.07.2013 na označené kusy zboží 
ve výprodeji. Mimo zlevněného zboží a zboží 
propagovaného v prospektech a inzerátech 
a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově 
uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou 
být žádné další slevy poskytnuty.

-30%
XXXL VÝPRODEJOVÝ POUKAZ

KUSOVÉHO 

uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou 

-30%
=

DODATEČNĚ

napr.: 99,-ê

1) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. 
Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Akce platí do 14.07.2013.

 

70
AŽ MÍN US

ČALOUNĚNÝ NÁBY TEK, OBÝVACÍ 
STĚNY, PSACÍ STO LY, KANCELÁŘSKÉ 
ŽIDLE, SKŘÍNĚ, SO LITÉRNÍ NÁBYTEK,  
POSTELE, POKOJE  PRO MLADÉ, 
BYTOVÝ TEXTIL,  SVÍTIDLA, ZÁVĚSY, 
KOBERCE, PODLA HY, DĚTSKÉ 
ZBOŽÍ, DEKORACE  A VÝROBKY 
PRO DOMÁCNOST  
DALŠÍHO ZBOŽÍ  
ZLEVNĚNO  AŽ O 70 %!

NA 
VÝROBKY 
FIRMY
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

XXXL VÝPRODEJ ZBOŽÍ!XXXL VÝPRODEJ ZBOŽÍ!

VÝPRODEJ VŠECH DOB!
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XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Nástěnné zrcadlo, stříbrná 
barva antik, umělecky 
zdobený dřevěný rám, 
cca 60x160 cm, místo 4.030,-* 
1.599,- a cca 80x70 cm, 
místo 2.859,-* 899,- 
(28180008/02,01)

Nástěnné hodiny „Stifte“, ze dřeva a hliníku, 
barevné, Ø 38 cm, místo 349,-** 175,- (30820003)

175,- 49%
UŠETŘÍTE

349,-**

NÁSTĚNNÉ HODINY „STIFTE“

Věšák z ocelových trubek bílé barvy, podstavec 
v mramorovém provedení, za stejnou cenu k dostání také 
z ocelových trubek hnědé barvy, Š/V: cca 38/180 cm, 
cena za ks, místo 899,-* 499,- (73260136/01-02)

499,- 44%
UŠETŘÍTE

899,-*

CENA ZA VĚŠÁK

Koberec Handlook - Isatis Bidjar - 
s 1,2 miliony uzlíků na m2 z čistého 
kvalitního akrylu předčí veškerá očekávání! 
(78400003)

4.999,- 34%
UŠETŘÍTE

7.599,-**

4.999
200X300 CM

Kolážový rámeček, bílé provedení, 
58,5x28,5 cm, pro 8 fotek à 10x15 cm, 
místo 475,-** 349,- (35150071)

XXXL

VÝPRODEJOVÝ 

HIT

ROZMĚR MÍSTO CENA

125x200 cm 4.599,-** 2.499,- 349,- 26%
UŠETŘÍTE

475,-**

KOLÁŽOVÝ RÁMEČEK PRO 8 FOTEK

XXXL VARIANTY 
BAREV A VZORŮ

1.599,- 60%
UŠETŘÍTE

4.030,-*

1.599
NÁSTĚNNÉ ZRCADLO, 
CCA 60X160 CM

2.859,-*

899,-
NÁSTĚNNÉ ZRCADLO, 
CCA 80X70 CM

PRO 8 FOTEK À 10X15 CM70%
AŽ MÍN US

ČALOUNĚNÝ NÁBY TEK, OBÝVACÍ 
STĚNY, PSACÍ STO LY, KANCELÁŘSKÉ 
ŽIDLE, SKŘÍNĚ, SO LITÉRNÍ NÁBYTEK,  
POSTELE, POKOJE  PRO MLADÉ, 
BYTOVÝ TEXTIL,  SVÍTIDLA, ZÁVĚSY, 
KOBERCE, PODLA HY, DĚTSKÉ 
ZBOŽÍ, DEKORACE  A VÝROBKY 
PRO DOMÁCNOST A MNOHO 

  AŽ O 70 %!

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

Zahradní koule, s tyčkou, Ø 14 cm, sklo/železo, 
různé barvy, místo 199,-** 99,- (72530037)

99,- 50%
UŠETŘÍTE

199,-**

ZAHRADNÍ KOULE

RŮZNÉ BARVY

Polštář na sezení, 4 kusy v balení, 40x40x8 cm, 
potah: tkanina, výplň: polyester, výběr ze 3 barev, 
místo 579,-* 249,- (37480218/01)

249,- 56%
UŠETŘÍTE

579,-*

POLŠTÁŘ NA SEZENÍ, 
4 KUSY V BALENÍ

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!



VČ. POLŠTÁŘKŮ

12.999,- 44%
UŠETŘÍTE

23.306,-*

1 SEDACÍ SOUPRAVA

24.999,- 43%
UŠETŘÍTE

44.513,-*

2 SEDACÍ SOUPRAVA

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních splátek 20, měsíční splátka 500 Kč, celkem 
zaplatíte 10 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s. 2) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním 
domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Akce platí do 14.07.2013.

NA ZBOŽÍ ZNAČKY NA ZBOŽÍ ZNAČKY

-20%2) -20%2)

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ VŠECH DOB!

Sedací souprava s látkovým potahem, 
velký výběr látek a kůží za individuální 
cenu, vč. rozkládací funkce a 4 polštářů, 
cca 298x192 cm, místo 23.306,-* 12.999,- 
taburet za příplatek (25270010/67)

1

vč. rozkládací funkce

XXXL VÝBĚR KŮŽÍ A LÁTEK

VČETNĚ
» 
» ROZKLÁDACÍ FUNKCE

4 POLŠTÁŘŮ

649,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

1.249,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

20POTOM
SPLÁCÍTE

SPLÁTEK 
VE VÝŠI

Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

BEZ HOTOVOSTI
A BEZ NAVÝŠENÍ

5% Z CENY ZBOŽÍ.1)
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

opěrka hlavy, cena za ks, 1.999,-

rozkládací funkce, 7.999,-

Sedací souprava s látkovým potahem v čokoládové barvě, velký výběr 
látek za individuální cenu, možnost různých kombinací, nohy se vzhledem 
kovu, cca 166x311x234 cm, místo 44.513,-* 24.999,- rozkládací funkce, 
5.999,- úložný prostor, 2.899,- opěrka hlavy, cena za ks, 1.999,- 
křeslo a taburet za příplatek (04360250/11)

2 Sedací souprava, sedák a opěradlo 
s potahem z pravé kůže, korpus 
s prodyšným potahem se vzhledem 
kůže, skládá se z: 3místné a 2 místné 
pohovky, místo 45.109,-* 16.999,- 
konferenční stolek, dekorační 
polštářky a dekorace za příplatek 
(02900027/01)

3 Sedací souprava s látkovým potahem, velký výběr látek za individuální cenu, 
pohodlné sezení díky bonelovým pružinám, s úložným prostorem, vč. opěradlových 
polštářů, 2 dekorační polštářky, rozkládací, různé jednotlivé typy 
a v zrcadlově obrácené variantě za individuální cenu, plocha lůžka 
cca 145x225 cm, cca 285x163 cm, místo 30.450,-* 16.999,- 
taburet, 3.799,-, modrý dekorační polštářek za příplatek (22380131/02)

4

vč. rozkládací funkce vč. úložného prostoru

16.999,- 44%
UŠETŘÍTE16.999

30.450,-*

4 SEDACÍ SOUPRAVA

16.999,- 62%
UŠETŘÍTE16.999

45.109,-*

16.999,-
3 3MÍSTNÁ A 2MÍSTNÁ POHOVKA

28.999,- 36%
UŠETŘÍTE

45.927,-*

SEDACÍ SOUPRAVA

-70%AŽ

Sedací souprava s látkovým potahem v bílé/granitově šedé barvě, 
velký výběr látek za individuální cenu, vč. polštářků, 
cca 196x354x168 cm, místo 45.927,-* 28.999,- taburet, 6.999,-, 
opěrka hlavy, cena za ks, 1.999,-, rozkládací funkce, 7.999,-, 
konferenční stolek, dekorace a potahy za příplatek (07110005/02)

XXXL VÝBĚR LÁTEK

XXXL VÝBĚR LÁTEK XXXL VÝBĚR LÁTEK

rozkládací funkce, 
5.999,-

úložný prostor,  
2.899,-

křeslo za příplatekopěrka hlavy,  
1.999,-

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

SEDÁK A OPĚRADLO Z PRAVÉ KŮŽE

VČETNĚ
» 
» 
»
»

ROZKLÁDACÍ FUNKCE

ÚLOŽNÉHO PROSTORU
OPĚRADLOVÝCH POLŠTÁŘŮ
DEKORAČNÍCH POLŠTÁŘKŮ

849,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

849,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

1.449,-  měsíčně1)
NA SPLÁTKY



-25%2) -25%2)

NA ZBOŽÍ ZNAČKY NA ZBOŽÍ ZNAČKY

*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 1) Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních splátek 20, měsíční splátka 500 Kč, celkem zaplatíte 10 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 
0 %, úvěr bez pojištění schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s. 2) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy 
poskytnuty. Akce platí do 14.07.2013. 3) Energetická třída spotřebiče. 4) Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Akce platí do 14.07.2013. 
5) Akce platí jen při nákupu vestavěné kuchyně v hodnotě nad 65.000,-. Myčka musí být stejné značky, jako ostatní spotřebiče Vámi vybrané kuchyně.  Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. Nevztahuje se na již uzavřené objednávky. Nabídka 
platí do 14.07.2013. 

Obývací stěna v provedení bílá/černá 
barva, přední strany v bílé barvě 
s vysokým leskem, šířka 
cca 269 cm, místo 28.980,-* 17.999,- 
celkové osvětlení za příplatek 
(03140005/01)

2

Obývací stěna v provedení masivní 
divoký dub bianco, korpus z dýhy 
v divokém dubu, s rýhováním, šířka 
cca 335 cm,  místo 48.834,-* 24.999,- 
(28150008/01)

1 Obývací stěna s přední stranou 
v dekoru světlý javor, korpus v dekoru 
ořech, s vitrínou, velkým stolkem 
pod TV a šatní skříní, celková šířka 
cca 290 cm, místo 16.380,-* 5.999,- 
(06870371/01)

3

VČ. ŠATNÍ SKŘÍNĚ

24.999,- 48%
UŠETŘÍTE24.999

48.834,-*

1 OBÝVACÍ STĚNA, ŠÍŘKA CCA 335 CM

5.999,- 63%
UŠETŘÍTE5.999

16.380,-*

3 OBÝVACÍ STĚNA

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ VŠECH DOB!

VYSOKÝ LESK

17.999,- 37%
UŠETŘÍTE17.999

28.980,-*

2 OBÝVACÍ STĚNA, ŠÍŘKA CCA 269 CM

PŘEDNÍ STRANY V MASIVNÍM 
DIVOKÉM DUBU

XXXL

VÝPRODEJOVÝ 

HIT

1.249,-  měsíčně1)
NA SPLÁTKY

899,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

299,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY
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XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

-50%4)

6)

NA KUCHYNĚ ZNAČEK

MYČKA NÁDOBÍ
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
6) Akce platí jen při nákupu vestavěné kuchyně v hodnotě nad 65.000,-. Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech 
a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Nabídka 
platí do 14.07.2013. 7) Mimo zboží značky JOOP!, zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním 
domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. Akce platí do 14.07.2013.

+
ZDARMA 
DODÁNÍ 
A MONTÁŽ
PŘI KOUPI VESTAVNÉ 
KUCHYNĚ OD 65.000,-

PŘI KOUPI 
VESTAVNÉ 
KUCHYNĚ 
OD 65.000,-

Koupelna, přední strany v polární bílé 
barvě, korpus v dekoru přírodní dub, 
vč. umyvadlového prostoru, spodní 
skříňky pod umyvadlo a zrcadlové 
skříňky s osvětlením, šířka cca 120 cm, 
místo 32.799,-** 22.999,- 
armatura za příplatek (14930014/05)

5

&

&

Předsíň z masivního dřeva shisham, přírodní barevný 
odstín medlestone, skládá se z: botníku, Š/V/H: 
cca 92/114/30 cm, místo 12.499,-* 5.999,- 
zrcadla, cca 78x72 cm, místo 3.445,-* 1.799,- 
šatního panelu, Š/V/H: cca 45/182/30 cm, 
místo 7.729,-* 3.999,- a šatní skříně, Š/V/H: 
cca 62/197/40 cm, místo 20.443,-* 9.999,- 
(02510004/01-04)

6

MASIVNÍ DŘEVO SHISHAM

7.729,-*

3.999,-
6 ŠATNÍ PANEL

20.443,-*

9.999,-
6 ŠATNÍ SKŘÍŇ

Kuchyňská linka, přední strany v provedení cassis s vysokým leskem, korpus, pracovní deska 
a závěsná skříňka v dekoru polární pinie, různé barvy předních stran a korpusů za individuální 
cenu, šířka cca 321 cm, místo 81.570,-* 49.990,- vč. 4dílné sady vestavných spotřebičů; 
myčka nádobí třídy A, dřez a armatura za příplatek (14970177/18)

4

MYČKA NÁDOBÍ 
TŘÍDY A3) ZA PŘÍPLATEK

49.990,- 38%
UŠETŘÍTE

81.570,-*

4 KUCHYŇSKÁ LINKA

22.999,- 29%
UŠETŘÍTE22.999

32.799,-**

22.999,-
5 KOUPELNA, Š. CCA 120 CM

5.999,- 52%
UŠETŘÍTE

12.499,-*

6 BOTNÍK

ultrabílá s VL bílá magnolie 
s VL

černá s VL červená s VL

bílá s VL

tyrkysová s VL

světle růžová 
s VL

cassis s VL

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN

VČETNĚ
» 
» 
»
»

DIGESTOŘE
KERAMICKÉ DESKY
LEDNIČKY TŘÍDY A+3)

TROUBY

-70%AŽ

PŘEDNÍ STRANY 
S VYSOKÝM LESKEM

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN

VČ. OSVĚTLENÍ

1.149,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

2.499,-  měsíčně1)
NA SPLÁTKY

NA 

PLÁNOVANÉ 

KOUPELNY

-25%
7)



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
1) Příklad splácení: cena zboží 10 000 Kč s přímou platbou 0 Kč. Výše úvěru 10 000 Kč, počet měsíčních splátek 20, 
měsíční splátka 500 Kč, celkem zaplatíte 10 000 Kč, roční úroková sazba 0 %, RPSN 0 %, úvěr bez pojištění 
schopnosti splácet. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s.

MONDO STONE - ložnice v provedení částečně 
masivní divoký dub, k dostání také v jádrovém 
buku za individuální cenu, skládá se z 5dvéřové 
skříně s posuvnými dveřmi, středový pás 
s vroubkovaným vzhledem, vč. 3 zrcadlových 
dveří, Š/V/H: cca 235/220/58 cm, 
místo 33.663,-* 19.999,- a postele 
vč. 2 závěsných komod se skleněnou odkládací 
deskou, čelo s potahem z kůže a s osvětlením, 
plocha lůžka cca 180x200 cm, místo 45.472,-* 
24.999,- boční sloupky u skříně, osvětlení 
skříně, matrace, lamelový rošt, dekorace a potah 
za příplatek (04030122/05,10)

1

VČ. NOČNÍCH STOLKŮ

33.663,-*

19.999,-
1 SKŘÍŇ, Š/V/H: 

CCA 235/220/58 CM

Rozkládací křeslo s látkovým potahem červené barvy, 
velký výběr látek za individuální cenu, s pružinovým 
čalouněním, chromované nohy, vč. sedadlového 
a opěradlového polštáře, s úložným prostorem, 
šířka cca 94 cm, plocha lůžka cca 80x200 cm, 
místo 14.476,-* 7.499,- (24690155/01)

3

rozložené křeslo

PRUŽINOVÉ ČALOUNĚNÍ

Program MONDO CLUB je doslova pastvou pro oči! Kreativní provedení a zajímavé kontrasty barev, 
tvarů a materiálů programu MONDO CLUB zaujmou opravdu každého. Příklad ceny: lůžko v provedení 
bílá barva/dekor divoký dub, kontrasty v antracitové barvě, plocha lůžka cca 90x200 cm, 
místo 13.719,-* 7.999,- rohová šatní skříň s přední stranou v bílé barvě, korpus v dekoru divoký 
dub, kontrasty v antracitové barvě, vč. shrnovacích dveří a osvětlení, Š/V/H: cca 152/221/100 cm, 
místo 36.101,-* 22.999,- doplňkový nábytek, matrace, lamelový rošt, dekorace a potah za příplatek 
(04410343/45-46)

2

alternativní 
varianty

Průchozí šatní skříň! 
Dostatek místa pro všechno!

36.101,-*

22.999,-
2 ŠATNÍ SKŘÍŇ

Rozkládací pohovka s látkovým potahem v šedé barvě, 
velký výběr látek za individuální cenu, nohy v barvě 
chromu, vč. opěradlových a područkových polštářů 
a úložného prostoru, šířka cca 190 cm, plocha lůžka 
cca 190x135 cm, místo 7.999,-* 3.999,- (27030028/02)

4

rozkládací

VČ. ROZKLÁDACÍ FUNKCE

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ VŠECH DOB!

24.999,- 45%
UŠETŘÍTE24.999

45.472,-*

1 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 180X200 CM

7.999,- 41%
UŠETŘÍTE

13.719,-*

7.999,-
2 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA 

CCA 90X200 CM

bílá divoký dub ostružinová

antracitová olivová růžová

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN
XXXL VÝBĚR LÁTEK

XXXL VÝBĚR LÁTEK

3.999,- 50%
UŠETŘÍTE

7.999,-*

4 ROZKLÁDACÍ POHOVKA

7.499,- 48%
UŠETŘÍTE

14.476,-*

3 ROZKLÁDACÍ KŘESLO

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

VČ. OSVĚTLENÍ

ČÁSTEČNĚ MASIVNÍ DIVOKÝ DUB

1.249,-  měsíčně1)
NA SPLÁTKY
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

varianty s doplňkovým nábytkem

lišta s vroubkováním

varianta v jádrovém buku

Čalouněná postel s potahem z pravé kůže v bílé barvě, za individuální 
cenu různé barvy kůží, vč. 5zónové matrace ze studené pěny 
a lamelového roštu, plocha lůžka cca 160x200 cm, 
místo 34.425,-* 19.999,- plocha lůžka cca 180x200 cm, 
místo 36.855,-* 21.999,- skříň s posuvnými dveřmi 
v alpské bílé barvě, korpus v hliníkovém provedení, 
se skleněnými vložkami černé barvy, 
za individuální cenu různé barvy a velikosti, 
Š/V/H: cca 271/210/63 cm, místo 20.392,-* 
12.999,- osvětlení, odkládací stolky, přehoz, 
polštáře, dekorace a potahy za příplatek 
(04480397/04,01,03800753/02)

8

PRAVÁ KŮŽE

20.392,-*

12.999,-
8 SKŘÍŇ, Š/V/H: 

CCA 271/210/63 CM

Skříň s posuvnými dveřmi v bílé barvě, přední strana se zrcadlem bronzové 
barvy, v různých velikostech a výškách, s různými předními stranami a korpusy 
za individuální cenu, Š/V/H: cca 226/224/63 cm, místo 23.575,-* 11.999,- 
čalouněná postel s potahem z pravé kůže v bílé barvě, s komfortním lamelovým 
roštem, různé barvy a rozměry za individuální cenu, plocha lůžka cca 180x200 cm, 
místo 23.200,-* 15.999,- oboustranný přehoz, 2.199,-, sada polštářků (3 kusy), 
999,-, lamelový rošt a matrace za příplatek (03800795/02,26480070/01)

7

PRAVÁ KŮŽE

23.575,-*

11.999,-
7 SKŘÍŇ, Š. CCA 226 CM

Postel v masivním buku, bílý lak, s plochou 
lůžka cca 90x200 cm, místo 7.242,-* 3.499,- 
s plochou lůžka cca 140x200 cm, 
místo 9.078,-* 3.999,- 
(26190020/01-02)

9

Rozkládací pohovka s látkovým potahem v šedé barvě, švy 
ve sluneční žluté barvě, nohy v barvě chromu, různé barvy 
látek za individuální cenu, s úložným prostorem a pružinovým 
čalouněním, vč. polštářku, šířka cca 194 cm, plocha lůžka 
cca 140x194 cm, místo 15.015,-* 8.999,- (24690006/01)

5

rozkládací

S PRUŽINOVÝM ČALOUNĚNÍM

částečně masivní 
jádrový buk

částečně masivní 
divoký dub

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN

-70%AŽ

XXXL VÝBĚR LÁTEK

XXXL VÝBĚR LÁTEK

8.999,- 40%
UŠETŘÍTE

15.015,-*

5 ROZKLÁDACÍ POHOVKA

3.499,- 51%
UŠETŘÍTE

7.242,-*

9 POSTEL, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 90X200 CM

VČETNĚ
» 
» LAMELOVÉHO ROŠTU

5ZÓNOVÉ MATRACE ZE STUDENÉ PĚNY

19.999,- 41%
UŠETŘÍTE

34.425,-*

8 ČALOUNĚNÁ POSTEL, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 160X200 CM

31%
UŠETŘÍTE

23.200,-*

7 ČALOUNĚNÁ POSTEL, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 180X200 CM

15.999,-

sklo krémově bílé sklo černé sklo červené 
bordeaux

dekor přírodní 
buk

dekor javor klen

zrcadlo v bronzo-
vé barvě

dekor wenge 
shiraz

alpská bílá dekor dub sonoma

XXXL VÝBĚR PŘEDNÍCH STRAN

XXXL

VÝPRODEJOVÝ 

HIT

 
Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

Rozkládací pohovka s látkovým potahem, vč. matrace 
z polyuretanové pěny, vhodná pro každodenní spaní, 
různé barvy látek a v rozměru 140x195 cm za individuální 
cenu, cca 160x195 cm, místo 31.125,-* 17.999,- 
(08630004/01)

6

rozkládací, s matrací 
z polyuretanové pěny

ROZKLÁDACÍ

17.999,- 42%
UŠETŘÍTE17.999

31.125,-*

6 ROZKLÁDACÍ POHOVKA

K DOSTÁNÍ RŮZNÉ BARVY A VELIKOSTI

174,- měsíčně1)
NA SPLÁTKY

K DOSTÁNÍ TAKÉ 
V ROZMĚRECH 140X200 CM



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

Stolek na elektroniku, chromovaný podstavec, 
skleněné desky z bezpečnostního skla v černé 
barvě, na kolečkách, nosnost cca 70 kg, Š/V/H: 
cca 110/40/45 cm, místo 2.849,-* 1.699,- (73260152/01)

10

Psací stůl kombi, v různých barvách 
za individuální cenu, cca 126x131 cm, 
výška cca 147 cm, místo 8.626,-* 5.999,- 
kancelářská židle, potah se vzhledem 
černé kůže, s bílými kontrastními švy, 
vč. polohovatelných područek, 
místo 4.374,-* 1.999,- (15340018/02,23810048/01)

6
Jídelní souprava, skládá se z jídelního stolu 
v provedení bílá barva s vysokým leskem, 
chromovaný kovový podstavec, 
cca 120x80 cm, místo 7.293,-* 3.499,- 
a židlí s potahem se vzhledem kůže ve fi alové 
barvě, prošívané opěradlo, cena za ks, 
místo 2.371,-* 1.499,- (16060194/01,16060195/05)

2

VYSOKÝ LESK

7.293,-*

3.499,-
2 JÍDELNÍ STŮL

Jídelna, skládá se z: jídelního stolu 
s MDF deskami v bílé barvě s vysokým 
leskem, s bílou skleněnou deskou, 
podstavec se vzhledem leštěné ušlechtilé 
oceli, cca 180x90 cm, místo 14.284,-* 7.999,- 
a židlí s potahem se vzhledem kůže 
v barvě co� ee, podstavec se vzhledem 
ušlechtilé oceli, cena za ks, místo 3.998,-* 
2.499,- (28900031/01,27270072/02)

3

3.998,-*

2.499,-
3 CENA ZA ŽIDLI

14.284,-*

7.999,-
3 JÍDELNÍ STŮL

Jídelní souprava, skládá se z: 
jídelního stolu bílé barvy s vysokým leskem, 
podstavec z kartáčované ušlechtilé oceli, 
cca 160x90 cm - výsuvný do 240 cm, 
místo 24.479,-* 12.999,- a židlí, potah 
se vzhledem kůže šedé barvy, za stejnou
cenu také v černé barvě, chromový 
podstavec, cena za ks, místo 2.824,-* 
1.299,- (28900058/01,28900059/01-02)

1

24.479,-*

12.999,-
1 JÍDELNÍ STŮL

Stolek na elektroniku v dekoru ořech, s nástavcem 
na TV a kolečky, Š/V/H: cca 120/45/56 cm, 
místo 1.999,-* 999,- (17520013/01)

9

Jídelní souprava, skládá se z: jídelního 
stolu s deskami v dekoru dub sonoma, 
vč. LED osvětlení, podstavec z ušlechtilé 
oceli, cca 160x90 cm - výsuvný do 220 cm, 
místo 21.419,-* 12.999,- a židlí s potahem 
se vzhledem kůže černé barvy, za stejnou 
cenu také s potahem s koženým vzhledem 
v hnědé barvě, podstavec z ušlechtilé 
oceli, cena za ks, místo 3.613,-* 1.699,- 
(27270104/01,27270021/01-02)

5

21.419,-*

12.999,-
5 JÍDELNÍ STŮL

Jídelní souprava, skládá se z: 
jídelního stolu z masivního divokého 
dubu, olejovaný, cca 200x100 cm, 
místo 19.989,-* 9.999,- a židlí, potah 
z pravé kůže hnědé barvy, nohy v přírodním 
dubu, cena za kus, místo 4.499,-** 3.999,- 
(27410104/01,24000091/01)

4

PRAVÁ KŮŽE

MASIVNÍ DIVOKÝ DUB

19.989,-*

9.999,-
4 JÍDELNÍ STŮL

1.299,- 54%
UŠETŘÍTE

2.824,-*

1.299
1 CENA ZA ŽIDLI

DO VYPRODÁNÍ 
ZÁSOB!

1.499,- 36%
UŠETŘÍTE

2.371,-*

2 CENA ZA ŽIDLI

3.999,- 11%
UŠETŘÍTE

4.499,-**

4 CENA ZA ŽIDLI

1.699,- 52%
UŠETŘÍTE1.699

3.613,-*

5 CENA ZA ŽIDLI

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ VŠECH DOB!
 

Hromada 

XXXL slev 

nyní online na

www.xxxlutz.cz!

VYSOKÝ LESK

VÝSUVNÝ

VYSOKÝ LESK

VČ. LED OSVĚTLENÍ

VÝSUVNÝ

Psací stůl v dekoru sonoma, se zásuvkami 
a uzamykatelnými dvířky, vč. výsuvu na klávesnici, 
za individuální cenu také v dekoru wenge, Š/V/H: 
cca 123/75/55 cm, místo 4.080,-* 2.199,- (07780072/03)

7

Psací stůl v provedení buk/krémová barva, 
se zásuvkami a výsuvem na klávesnici, za individuální 
cenu také v dekoru sonoma, Š/V/H: cca 150/95/66 cm, 
místo 4.845,-* 2.599,- (07780074/01)

8
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Odkládací stolek s 6mm bílým nebo 
černým bezpečnostním sklem, 
konstrukce z ušlechtilé oceli, 
chromovaná kolečka, za stejnou 
cenu k dostání v černém provedení, 
Š/V/H: cca 45/46/45 cm, 
cena za ks, místo 939,-* 479,- 
(07580027/01-02)

17Lowboard, dekor dub s neopracovaným vzhledem/
lak s vysokým leskem, Š/V/H: cca 170/45/40 cm, 
místo 6.599,-* 2.999,- (10870360/01)

11

PŘEDNÍ STRANA 
S VYSOKÝM LESKEM

2.849,-*

1.699,-
10 STOLEK NA ELEKTRONIKU

Odkládací stolek z 10mm čirého 
skla, Š/V/H: cca 40/48/40 cm, 
místo 3.599,-* 1.999,- (73260157/01)

16

3.599,-*

1.999,-
16 ODKLÁDACÍ STOLEK

Lowboard v provedení bílý lak s vysokým 
leskem, 1 přihrádka, 3 zásuvky, Š/V/H: 
cca 153/45/40 cm, místo 6.474,-* 3.599,- 
(10870311/03)

12

PŘEDNÍ STRANA 
S VYSOKÝM LESKEM

6.474,-*

3.599,-
12 LOWBOARD

8.626,-*

5.999,-
6 PSACÍ STŮL KOMBI

Konferenční stolek v barvě olše, 
s odkládací přihrádkou, 
cca 120x60 cm, výška cca 50 cm, 
místo 2.265,-* 1.399,- 
(22380124/01)

18

2.265,-*

1.399,-
18 KONFERENČNÍ STOLEK

Konferenční stolek v bílém provedení 
s vysokým leskem, s bezpečnostním sklem, 
cca 120x60 cm, výška cca 40 cm, 
místo 6.669,-* 3.799,- (09550005/01)

20

6.669,-*

3.799,-
20 KONFERENČNÍ STOLEK

Konferenční stolek v masivním 
jádrovém buku, olejovaný, 25mm 
deska, pozinkované hrany, 
cca 110x70 cm, výška cca 45 cm, 
místo 10.665,-* 5.999,- 
(21950003/01)

21

10.665,-*

5.999,-
21 KONFERENČNÍ STOLEK

Konferenční stolek s 8mm deskou 
z čirého skla, podstavec z PVC s bílým lakem, 
cca 115x65 cm, výška cca 42 cm, 
místo 4.165,-* 1.999,- (07580016/01)

19

4.165,-*

1.999,-
19 KONFERENČNÍ STOLEK

Komoda, dekor dub sonoma a bílá barva, Š/V/H: 
cca 82/88/37 cm, místo 2.899,-* 1.799,- 
komoda, dekor dub sonoma a bílá barva, Š/V/H: 
cca 117/88/37 cm, místo 4.299,-* 2.499,- 
komoda, dekor dub sonoma a bílá barva, Š/V/H: 
cca 152/88/37 cm, místo 5.759,-* 2.999,- 
(08870022/01-03)

13

4.299,-*

2.499,-
13 KOMODA

5.759,-*

2.999,-
13 KOMODA

-70%AŽ

XXXL

VÝPRODEJOVÝ 

HIT

vč. zásuvky

2.599,- 46%
UŠETŘÍTE

4.845,-*

8 PSACÍ STŮL

2.199,- 46%
UŠETŘÍTE

4.080,-*

7 PSACÍ STŮL

2.999,- 54%
UŠETŘÍTE

6.599,-*

11 LOWBOARD

999,- 50%
UŠETŘÍTE

1.999,-*

9 STOLEK NA ELEKTRONIKU

alternativní 
varianta

Komoda s korpusem a dveřmi 
v dekoru havanna, zásuvky v bílé 
barvě, Š/V/H: cca 118/77/50 cm, 
místo 2.879,-* 1.799,- (26980200/06)

14

Komoda v dekoru havanna, zásuvky 
v bílé barvě, obzvláště velký úložný 
prostor díky hloubce 50 cm, Š/V/H: 
cca 118/77/50 cm, místo 3.249,-* 
1.999,- (26980200/04)

15

XXXL VÝHODA
» 
» 

EXTRÉMNĚ HLUBOKÉ
VELKÝ ÚLOŽNÝ PROSTOR

3.249,-*

1.999,-
15 KOMODA, Š/V/H: 

CCA 118/77/50 CM

2.899,-*

1.799,-
13 KOMODA

2.879,-*

1.799,-
14 KOMODA

479,- 48%
UŠETŘÍTE

939,-*

17 CENA ZA ODKLÁDACÍ STOLEK

S KONTRASTNÍMI ŠVY

1.999,- 54%
UŠETŘÍTE

4.374,-*

6 KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE

MASIVNÍ JÁDROVÝ BUK

VČ. ZÁSUVKY

VYSOKÝ LESK

VYSOKÝ LESK



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

Polštář, 70x90 cm, výplň: značkové kuličkové vlák-
no, které lze natřásat, obal: 100% bavlna, se zipem, 
prošitý vláknem G-Loft, místo 1.199,-* 499,- 
polštář, 40x80 cm, místo 899,-* 499,-
polštář, 40x60 cm, místo 649,-* 379,- 
celoroční prošívaná přikrývka, 140x200 cm, 
výplň: značkové vlákno, polyester, potah: 
100% bavlna, lze prát do 60 °C, místo 1.899,-* 899,- 
(32840039;0094/01;0145/01;0086/01)

1

1.199,-*

499,-
1 POLŠTÁŘ, 70X90 CM

Saténové povlečení, se zipem, 100% bavlna, 
70x90/140x200 cm,místo 1.799,-* 899,- (35080108/01)

3

1.799,-*

899,-
3 SATÉNOVÉ POVLEČENÍ

Celoroční prošívaná přikrývka, 140x200 cm, 
výplň: Airfi ll, 100% polyesterové duté vlákno, 
potah: 100% bavlněná tkanina, se stříbrnou úpravou, 
místo 3.499,-* 1.299,- (32790582/02)

4

3.499,-*

1.299,-
4 CELOROČNÍ PROŠÍVANÁ 

PŘIKRÝVKA, 140X200 CM

XXXL INFORMACE

»
»

Dekorační látka, jednobarevná, v oranžové, přírodní, bordó 
nebo hnědé barvě, šířka 150 cm, cena za bm, místo 349,-* 75,- 
(47890025/01-02,04,03,05)

6

349,-*

75,-
6 DEKORAČNÍ LÁTKA, 

CENA ZA BM

625,- 67%
UŠETŘÍTE

1.899,-*

9 SADA KULATÝCH TYČÍ, DÉLKA 
120 CM, CENA ZA SADU

Saténové povlečení, se zipem, 100% bavlna, 
70x90/140x200 cm, místo 1.299,-* 499,- (77410013/01)

2

499,- 61%
UŠETŘÍTE

1.299,-*

2 SATÉNOVÉ 
POVLEČENÍ

Hotový závěs, k dostání s různými vzory, 100% polyester, 
140x245 cm, cena za ks, místo 889,-** 175,- 
(36700002/01-02;86900042/01-02)

8

889,-**

175,-
8 HOTOVÝ ZÁVĚS, 

CENA ZA KS

Napínací prostěradlo Jersey, 100% bavlna, velký výběr barev, 
90-100x190-200 cm, místo 329,-* 149,- 
140x200 cm, místo 379,-* 199,- 
180x200 cm, místo 499,-* 239,- 
(79600020/01;0021/01-02;0020/02-03;0021/03)

5

149,- 54%
UŠETŘÍTE

329,-*

5 NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO 
JERSEY, 90-100X190-200 CM

Dlouhá záclona, v bílém nebo přírodním provedení, 
100% polyester, v různých výškách, cena za bm, 
místo 379,-** 125,- (47890074/01-02;0077/01-02)

7

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ VŠECH DOB!

899,- 52%
UŠETŘÍTE

1.899,-*

1 CELOROČNÍ PROŠÍVANÁ 
PŘIKRÝVKA, 140X200 CM

XXXL VARIANTY

XXXL

VÝPRODEJOVÝ 

HIT

XXXL INFORMACE
» 
» 
» 

379,-**

125,-
7 DLOUHÁ ZÁCLONA, 

CENA ZA BM

XXXL INFORMACE
» 
» JEDNODUCHÁ NA ÚDRŽBU

NEVYŽADUJE ŽEHLENÍ

NENÁROČNÁ PÉČE
PRŮHLEDNÁ ZÁCLONA
VE 2 VÝŠKÁCH

RŮZNÉ VZORY!

XXXL INFORMACE

»

»

VČ. MONTÁŽNÍHO MATERIÁLU, 
KROUŽKŮ, DRŽÁKŮ ATD.
K DOSTÁNÍ TAKÉ V DÉLKÁCH 
160 CM NEBO 200 CM

ZCELA NEPRŮHLEDNÁ!
RŮZNÉ VZORY

225,- 71%
UŠETŘÍTE

789,-*

225,- 71
10 DEKORAČNÍ LÁTKA, 

CENA ZA BM

OZNAČENÉ POVLEČENÍ OD:

XXXL VÝPRODEJ POVLEČENÍ
MNOHO POSLEDNÍCH KUSŮ, JEDNOTLIVÝCH KUSŮ 
A SPECIÁLNÍCH POLOŽEK ZA SENZAČNÍ 
VÝPRODEJOVÉ CENY

XXXL VÝPRODEJ 
ZÁVĚSŮ 
MNOHO POSLEDNÍCH KUSŮ, 
SPECIÁLNÍCH POLOŽEK, 
JEDNOTLIVÝCH KUSŮ 
A PŘEBYTEČNÝCH SKLADOVÝCH 
ZÁSOB VÝRAZNĚ ZLEVNĚNO.

OZNAČENÉ ZÁVĚSOVÉ 
LÁTKY OD:

cena za bm

25,-
cena za bm

75,-

cena za bm

125,-
cena za bm

175,-

250,- 375,- 500,- 625,-

OBAL: 100% BAVLNA

100% BAVLNA 100% BAVLNA

SE STŘÍBRNOU ÚPRAVOU
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 
1) Nabídka platí do 14.07.2013 na označené kusy zboží ve výprodeji. Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného v prospektech a inzerátech 
a vyznačeného v obchodním domě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty. 

XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

NA SKLADOVÉ ZÁSOBY 
JIŽ ZLEVNĚNÉHO ZBOŽÍ VE 
VÝPRODEJI V ODDĚLENÍ SVÍTIDEL 
OZNAČENÉHO TOUTO NÁLEPKOU-30%1)

DODATEČNĚ

-30%
=

DODATEČNĚ

napr.: 99,-

Dekorační látka, různé vzory, šířka 150 cm, cena za bm, 
místo 789,-* 225,- (86000031/01;0030/01-02;0033/01)

10

Stropní svítidlo, nikl/bílé sklo, 1xE27/60 W, 
Ø 26 cm, místo 599,-* 329,- 
Ø 29 cm, místo 599,-* 329,- (82270108/02;0107/02)

15

329,- 45%
UŠETŘÍTE

599,-*

15 STROPNÍ SVÍTIDLO

Závěsné svítidlo, drátěná koule, 1XE27/75 W, 
Ø 30 cm, místo 1.469,-* 749,- (31311016)

12

749,- 49%
UŠETŘÍTE

1.469,-*

12 ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO

Povlečení, 2dílná sada, se zipem, 100% bavlna, 
40x60/100x135 cm, lze prát do 40 °C, testováno 
na škodlivé látky, puntíkované, v barvách zelená/bílá, 
růžová/bílá a modrá/bílá, místo 329,-* 199,- (38350001/01)

17

329,-*

199,-
17 POVLEČENÍ

Sada dětských lůžkovin, 100x135 cm, 
40x60 cm, 100% polyester, vlnité prošívání, 
místo 699,-* 329,- (68570027/01)

18

329,- 52%
UŠETŘÍTE

699,-*

18 SADA DĚTSKÝCH LŮŽKOVIN 
„MICROFASER“

Sada dvou kulatých tyčí, vnitřní pojezd, 
vzhled ušlechtilé oceli, Ø 16 mm, cena za sadu, 
délka 120 cm, místo 1.899,-* 625,- 
délka 160 cm, místo 2.299,-* 750,- 
délka 200 cm, místo 2.499,-* 875,- 
(82640019/01-03;69350057/01-03)

9

Stropní svítidlo, chrom/sklo, 6xG4/20 W + 80xLED, 
36x36 cm, místo 2.399,-* 1.249,- (45580097/01)

11

Halogenová stolní lampa, chrom/pletený drát, 
1xG9/25 W, Ø 10 cm, 379,- (86130012)

13

379,-
13 HALOGENOVÁ STOLNÍ LAMPA

VČ. SVĚTELNÉHO ZDROJE

Postýlka „Jennifer“, masivní přírodní dub, s nastavitelnou 
bočnicí, výškově nastavitelná do 3 pozic, bez vybavení,
vč. matrace „Milchstrasse“, 125x63 cm, místo 8.498,-* 5.899,- 
přebalovací komoda „Jennifer“, místo 5.699,-* 2.499,- 
(88130027/03;68690014/01;88130027/02)

20Dětská deka z mikrovlákna „Summer“, lze prát, 
k dostání v barvách lila, tyrkysová a zelená, 
místo 399,-* 149,- (63290022/02)

16

149,- 62%
UŠETŘÍTE

399,-*

16 DĚTSKÁ DEKA 
Z MIKROVLÁKNA

75X100 CM

Solární svítidlo, ušlechtilá ocel, 2dílná sada, 
1xLED 0,06 W, výška: 33,7 cm, 529,- (81810057)

14

529,-
14 SOLÁRNÍ SVÍTIDLO, 

2DÍLNÁ SADA

-70%AŽ

XXXL VARIANTY

1.249,- 47%
UŠETŘÍTE

2.399,-*

11 STROPNÍ SVÍTIDLO

XXXL VARIANTA

XXXL

VÝPRODEJOVÝ 

HIT

1+1
ZDARMA!

1+1
ZDARMA!

5.899,- 30%
UŠETŘÍTE

8.498,-*

20 POSTÝLKA „JENNIFER“ 
VČ. MATRACE

VČ. SVĚTELNÉHO ZDROJE

VČ. PŘEPÍNAČE BAREV

Napínací prostěradlo, v různých barvách, 70x140 cm, 
Jersey, 100% bavlna, místo 139,-* 99,- (79600017/01)

19

139,-*

99,-
19 NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO

VČ. MATRACE V HODNOTĚ 2.499,-

MASIVNÍ DUB



*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. 

Vinylová podlaha Venda ořech - 
varianta moderní podlahy! Díky své 
nízké montážní výšce a vhodnosti 
i pro vlhké prostředí se tato podlaha 
hodí téměř pro všechny obytné 
prostory, cena za m2, 
místo 889,-* 499,- (87430003/02)

9Nejnovější koberec shaggy 
s vysokým vlasem značky 
NOVEL - jedinečný koberec 
s rafi novanými barevnými 
přechody v aktuálních barvách. 
(80320130)

3

2.299,- 74%
UŠETŘÍTE

9.074,-*

3 130X190 CM

7.499,- 85%
UŠETŘÍTE

50.990,-*

4 CCA 120X180 CM

6

Venkovské palubky dub - klasika 
mezi palubkovými podlahami! 
Dlouhé palubky s patentovaným 
Click systémem, z německé 
produkce, cena za m2, 
místo 1.499,-* 749,- 
(67940185/01)

10

XXXL INFORMACE

» 
» 

» 

» 

SNADNÁ ÚDRŽBA

VHODNÉ PRO 
PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ
UV OLEJOVANÉ

ZA STEJNOU CENU 
TAKÉ BÍLÉ OLEJOVANÉ

749,- 50%
UŠETŘÍTE

1.499,-*

10 VENKOVSKÉ PALUBKY DUB

Koberec „Alles Gute“ - starožitný 
poklad podle antického vzoru 
v nadčasovém provedení. Ručně 
vázaný z té nejlepší 100% střižní 
vlny, cena za ks. (43450880)

5

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 70x140 cm 19.599,-* 4.999,-

cca 90x160 cm 28.499,-* 6.299,-

cca 80x200 cm 31.890,-* 6.999,-

cca 80x300 cm 47.190,-* 9.999,-

cca 140x200 cm 54.990,-* 9.999,-

cca 170x240 cm 79.490,-* 17.499,-

cca 200x300 cm 117.290,-* 24.999,-

cca 250x300 cm 146.890,-* 29.999,-

cca 250x350 cm 171.399,-* 37.499,-

cca 300x400 cm 234.399,-* 49.999,-

Koberec „Fishes“ - ručně vázané 
rarity a starožitnosti budoucnosti 
ze 100% střižní vlny prémiové 
kvality. Pouze omezený počet 
kusů. (43450798)

4

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 90x160 cm 35.690,-* 4.999,-

cca 80x200 cm 39.290,-* 6.299,-

cca 80x300 cm 58.590,-* 8.799,-

cca 160x230 cm 89.190,-* 9.999,-

499,- 70%
UŠETŘÍTE

1.699,-*

2 70X140 CM

XXXL INFORMACE

» 
» 

499,- 43%
UŠETŘÍTE

889,-*

9 VINYLOVÁ PODLAHA OŘECH

Parketová podlaha buk - z rakouské 
produkce. Rovnoměrné a harmonické 
provedení. Cena za m2, 
místo 889,-* 379,- (82190001/01)

7

Parketová podlaha dub -  rakouské 
zpracování a produkce. Hodnota 
tvrdosti 3,5 dle Brinellovy stupnice 
řadí dub ke tvrdým dřevům. Tato 
podlaha je ideálně vhodná 
pro podlahové vytápění, cena za m2, 
místo 889,-* 449,- (82190001/02)

8

449,- 49%
UŠETŘÍTE

889,-*

8 PARKETOVÁ PODLAHA DUB

149,- 42%
UŠETŘÍTE

259,-*

6 LAMINÁTOVÁ PODLAHA JAVOR KLEN

Koberec Kazak Exklusiv - tento klasický koberec je ukázkovým 
příkladem nadčasové a dokonalé krásy. Ručně vázaný z vysoce 
lesklé, hebké a extrémně odolné střižní vlny. Každý kus je unikátní, 
nyní za senzační cenu. Cena za ks.
(65770069)

1

9.999,- 83%
UŠETŘÍTE

61.190,-*

1 CCA 170X240 CM

NEJVĚTŠÍ VÝPRODEJ VŠECH DOB!

XXXL VARIANTY 
BAREV A VZORŮ

Designový jeansový koberec - ze 100% bavlněných látek! 
Díky umělecké ruční práci se tento koberec stane 
individuální ozdobou do každé místnosti. (43450812)

2

ROZMĚR MÍSTO CENA

120x180 cm 4.299,-* 999,-

PATENTOVANÝ CLICK SYSTÉM
TICHÁ PŘI DOŠLAPU

7.499,- 80%
UŠETŘÍTE

39.290,-*

5 CCA 100X200 CM

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 60x90 cm 8.199,-* 1.799,-

cca 70x140 cm 14.799,-* 2.499,-

cca 100x150 cm 22.899,-* 3.799,-

cca 120x180 cm 32.590,-* 4.999,-

cca 80x300 cm 35.690,-* 7.499,-

ROZMĚR MÍSTO CENA

cca 150x200 cm 45.190,-* 7.499,-

cca 200x300 cm 90.490,-* 14.299,-

cca 250x300 cm 113.490,-* 17.499,-

cca 250x350 cm 132.090,-* 19.999,-

379,- 57%
UŠETŘÍTE

889,-*

7 PARKETOVÁ PODLAHA BUK

PATENTOVANÝ CLICK SYSTÉM

Laminátová podlaha Venda - 
s užitnou třídou 31 a zárukou 8 let 
při použití v obytných prostorech. 
V klasické podlahové barvě javoru, 
cena za m2, místo 259,-* 149,- 
(80680002/03,01)
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*Cena nezávazně doporučená výrobcem. 
**Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce. XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Stabilní taburet s úložným 
prostorem, z překližky a tkaniny, 
barevný, kapacita 10 kg, 
30x32 cm, místo 499,-* 199,- 
41x42 cm, místo 799,-* 249,- 
(34870001/01-02)

18

199,- 60%
UŠETŘÍTE

499,-*

18 TABURET S ÚLOŽNÝM 
PROSTOREM, 30X32 CM

Nástěnný svícen, 2dílná sada, 
z kovu a skla, výška: 30 cm, 
místo 199,-** 79,- (72240062)

17

2DÍLNÁ SADA

199,-**

79,-
17 NÁSTĚNNÝ SVÍCEN, 

2DÍLNÁ SADA

Sada snídaňových spotřebičů, 
3dílná, skládá se z:
• kávovaru, 1080 W
• varné konvice, 2200 W, 1,7 litru
• toustovače na 2 plátky, 870 W
 místo 1.999,-* 999,- (71100002)

12

1.999,-*

999,-
12 SADA SNÍDAŇOVÝCH 

SPOTŘEBIČŮ, 3DÍLNÁ

Sada skladovacích dóz, 
3dílná, z plastu, hranatý tvar, 
místo 129,-* 50,- (69660006)

13

50,- 61%
UŠETŘÍTE

129,-*

13 SADA SKLADOVACÍCH DÓZ, 
3DÍLNÁ

Sklenice „Max“, 
454 ml, místo 49,-* 19,- 
660 ml, místo 49,-* 29,- 
300 ml, místo 29,-* 14,- 
(79190017;82170003;0001)

15

Skladovací box „Big Bengt Bloom“, 
v černém nebo bílém provedení, malý, 
42x36x28 cm, místo 429,-* 199,- 
černá nebo bílá barva, velký, 
50x37,5x28 cm, místo 459,-* 249,- 
(45270096/01;0097/01;0096/02;0097/02)

19

429,-*

199,-
19 SKLADOVACÍ BOX, 

42X36X28 CM

Dárková sada „Feng Shui“, 
z kamene, šedé provedení, 
21,5x31x21,5 cm, 
místo 299,-** 169,- 
(31690051)

20

Sada hrnců, z ušlechtilé oceli, 6dílná, 
skládá se z hrnce Ø 16 cm, Ø 18 cm, 
Ø 20 cm, Ø 24 cm s víkem, kastrolu 
Ø 16 cm bez víka, pánve Ø 24 cm bez víka, 
místo 3.299,-* 1.499,- (87650018)

11 3dílná sada rámečků, v černém 
nebo bílém provedení, 
místo 249,-** 125,- (46280824)

16

125,- 49%
UŠETŘÍTE

249,-**

16 3DÍLNÁ SADA 
RÁMEČKŮ

Kuchyňská sada ze skla, 9dílná, 
skládá se ze: 2 skladovacích dóz, 
5 kořenek, 2 lahví na ocet nebo 
olej, místo 499,-* 99,- (84680003)

14

499,-*

99,-
14 KUCHYŇSKÁ SADA, 

9DÍLNÁ

169,- 43%
UŠETŘÍTE

299,-**

20 DÁRKOVÁ SADA „FENG SHUI“

1.499,- 54%
UŠETŘÍTE1.499

3.299,-*

1.499,- 54
11 SADA HRNCŮ Z UŠLECHTILÉ 

OCELI, 6DÍLNÁ

XXXL INFORMACE

» 
»  
»  

6DÍLNÁ

NÁDOBÍ VHODNÉ 
DO MYČKY NÁDOBÍ

799,-*

249,-
18 TABURET S ÚLOŽNÝM 

PROSTOREM, 41X42 CM

459,-*

249,-
19 SKLADOVACÍ BOX, 

50X37,5X28 CM

XXXL VARIANTY

-70%AŽ

29,-*

14,-
15 SKLENICE, 300 ML

19,- 61%
UŠETŘÍTE

49,-*

15 SKLENICE, 454 ML

3DÍLNÁ 3DÍLNÁ

9DÍLNÁ

3DÍLNÁ SADA

30X32 CM

41X42 CM

-30%
NA SKLADOVÉ ZÁSOBY JIŽ ZLEVNĚNÝCH 
JÍDELNÍCH SERVISŮ A KUSOVÉHO 
NÁDOBÍ OZNAČENÝCH 
TOUTO NÁLEPKOU

DODATEČNĚ

Nabídka platí do 14.07.2013 na označené kusy zboží 
ve výprodeji. Mimo zlevněného zboží a zboží propagovaného 
v prospektech a inzerátech a vyznačeného v obchodním domě. 
Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění 
slevy nemohou být žádné další slevy poskytnuty.

I PRO INDUKČNÍ VAŘENÍ

KUSOVÉHO 

-30%
=

DODATEČNĚ

napr.: 99,-ê



Caesar salát
grilovaná kuřecí prsíčka na listech římského salátu 

s parmazánovým dresinkem, sypaná hoblinkami parmazánu

Ilustrační fotografie. Nabídka platí od 04. do 07.07.2013.  Pouze 1 porce na osobu. Do vyprodání zásob. Pouze u XXXLutz Praha.

XXXL dort,
korpus z třeného těsta s čokoládovo-oříškovo-
vanilkovým krémem

Caesar salát
grilovaná kuřecí prsíčka na listech římského salátu 

s parmazánovým dresinkem, sypaná hoblinkami parmazánu

  Pouze 1 porce na osobu. Do vyprodání zásob. Pouze u XXXLutz Praha.

Grilovaný vepřový steak,200 g, s bylinkovým máslem a hranolky

Grilovaný vepřový steak,200 g, s bylinkovým máslem a hranolky

XXXL rodinné gril plato (cca 660 g) pro 2 osoby

dva vepřové řízky, dva kuřecí steaky a dva vepřové steaky z grilu,

dva grilované párečky, servírované s hranolky a zeleninovou rýží
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Všechny nabídky platí do vyprodání zásob, nejdéle však do 14.07.2013. Textové a tiskové chyby vyhrazeny. Všechny ceny jsou uváděny včetně DPH. Chyby na letácích, meziprodej a změna modelu vyhrazeny. Všechny výrobky mohou být vydány pouze v limitovaném množství. 
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dostání v obchodním domě. Impressum: Vydavatel a nakladatel: XLMX obchodní s.r.o. *Cena nezávazně doporučená výrobcem. **Naše dosavadní prodejní cena. Ceny platí při vyzvednutí zboží na pobočce.

XXXL DOMY NÁBYTKU. TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

XXXLutz Praha 
Nárožní  1390/4
158 00 Praha Stodůlky
Tel.: 230 200 000
Fax: 255 793 213
praha@xxxlutz.cz

Autobusem: na stanici Bucharova: bus 137, 164, 3 min. z metra Nové Butovice; nebo bus 174, 8 min. z metra Luka
Metrem: pěšky cca 850 m od stanice metra Hůrka
Autem: sjezd na konci Rozvadovské spojky, dále ulicí Nárožní, cesta k parkovišti vyznačena

Otevírací doba: 
Po - Ne: 1000 - 2000 hod.

WWW.XXXLUTZ.CZ

XXXL AKCE 1+1 ZDARMA

5DÍLNÁ

Sada nožů, 3dílná, s barevnými čepelemi, 
měkkými úchyty a chrániči čepelí, skládá 
se z 1 nože na loupání v oranžové barvě, 
1 nože na zeleninu/steak barvy kiwi 
a 1 modrého nože santoku, 179,- (35010569)

179,-
SADA NOŽŮ, 3DÍLNÁ

Sada šatních ramínek, 5dílná, ze dřeva, 99,- (79740001)

99,-
SADA ŠATNÍCH RAMÍNEK, 
5DÍLNÁ

Prostírání, 100% bavlna, 
výběr ze 4 barev, 33x48 cm, 49,- (86320035/01)

49,-
PROSTÍRÁNÍ, 
33X48 CM

VÝBĚR ZE 4 BAREV

Stolní lampa, matný nikl, 
leštěné sklo, 1xE14/ 40 W, 339,- 
(82270041/01)

339,-
 STOLNÍ LAMPA

XXXL INFORMACE

» 
»  

VČ. SVĚTELNÉHO ZDROJE
S DOTYKOVÝM STMÍVAČEM

Saténové povlečení, se zipem, 
100% bavlna, na výběr 
ze 2 barev, 70x90/140x200 cm, 
999,- (77410209/01)

999,-
SATÉNOVÉ 
POVLEČENÍ XXXL VARIANTA

Dětské body, různé vzory, 
vel. 62-92, 100% bavlna, 129,- 
(56660044/01)

129,-
DĚTSKÉ BODY, 
CENA ZA KS

1+1
ZDARMA! 1+1

ZDARMA!

1+1
ZDARMA! 1+1

ZDARMA!

1+1
ZDARMA!

1+1
ZDARMA!

199,-199
369,-

89,-89
139,-144,-

69,-
45,-

35,-

XXXL INFORMACE

»
» 100% BAVLNA

VÝBĚR ZE 2 BAREV

3DÍLNÁ


